

Tak jak je to pane Fialo s Orbánem, Maďarskem, dezinformacemi a jeho zhroucením?

 skrytapravda.cz/z-ekonomiky/1008-tak-jak-je-to-pane-fialo-s-madarskem-dezinformacemi-a-zhroucenim

Z povolených zdrojů



Je Stanjurova báječná ekonomická strategie proti Maďarsku informací, či dezinformací? Aby z toho nakonec cenzor Klíma, Jourová a další najatí trollové nezešíleli.

Supervzdělaní voliči Pětikoalice za úžasného doučování Člověka v tísni a Financial Times vřískali smíchy, jak ti dezoláti maďarští dopadli, když si zvolili Orbána.

Britský list Financial Times vzbudil koncem července v maďarských médiích rozruch, když v ekonomické analýze přirovnal Maďarsko ke zbankrotované Srí Lance.

Zdroj: https://www.idnes.cz/ekonomika/zahranicni/madarsko-ekonomika-problemy-inflace-rozpocet-skrty.A220810_151142_eko-zahranicni_ven

Tak jak je to?

„Rok začíná dobrou zprávou: státní dluh klesl více, než se očekávalo, loňský cíl deficitu byl splněn,“ napsal Mihály Varga na své sociální síti. Ministr financí uvedl, že schodek rozpočtu loni podle plánu činil

4,9 procenta hrubého domácího produktu (HDP), při zohlednění nákupu zásob zemního plynu to bylo 6,1 procenta.



Státní dluh klesl výrazněji, než se očekávalo, oznámil Varga.

A Česká republika?

Celkové příjmy rozpočtu byly 1,624 bilionu korun, výdaje dosáhly 1,984 bilionu korun. Což dělá deficit HDP **5,2 %**.

Neboli ten "blbý Orbán" špatně hospodaří, protože měl deficit **4,9%**, Fiala (Stanjura) dobře, ač má deficit **5,2 %**.

Masmediální drzost je nekonečná.

A další perlička, jak z vás dělá Pětidestrukce hlupáky.

Deficit hospodaření státního rozpočtu byl proti plánované výši nižší o 14,6 mld. Kč. Po očištění o příjmy z Evropské unie a finančních mechanismů, stejně jako o výdaje na tyto projekty, činil schodek pouze 316,1 mld. **Další úžasná zpráva.**

V překladu z češtiny do češtiny to znamená, že zoufalý občan si udělá 10 milionů dluh a pak bude jásat, že mu klesl na 9,9999 milionu a bude to vydávat za úžasnou úsporu.

Děláte z nás pitomce i v roce 2023, nebo jen ze svých voličů??

Stát v roce 2022 hospodařil se schodkem 360,4 miliardy korun
Aktualizováno 3. 1. 2023 Ministr financí Zbyněk Stanjura (ODS)
představil výsledek státního rozpočtu za minulý rok. Stát v roce 2022
hospodařil se schodkem 360,4 miliardy korun. Deficit tak byl oproti
plánované výši o 14,6 miliardy nižší, uvedl. Novela rozpočtu
schválená v říjnu počítala s deficitem 375 miliard korun. Výsledek
hospodaření byl loni třetí nejhorší v historii. Předloni byl deficit
419,7 miliardy korun, v roce 2020 dosáhl 367,4 miliardy korun.

Zvláštní, sekery jako hrom jak za Babiše, tak za Fialy, ale jak oni, tak
Schillerová se Stanjurou se předhánějí, kdo je lepší, zatímco
Pětidestrukce svorně tvrdí, že ten "Antibrusel Orbán" zničil
maďarskou zem. i když je otázkou, zda nesoutěží, kdo nás více
zadluží.

**Co je nejsmutnější, komici voliči Pětidestrukce tomu věří,
a sborově volají, ten Orbán, cha cha cha cha...**

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)